



Голос Времени

28 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2018

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 83 (7673)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С 85-летним юбилеем вас, калининцы!



◆ Более 18 лет возглавляет колхоз им. Калинина Юрий Буркот. Рядом с ним на снимке главный инженер Владимир Брусенцов, проработавший в хозяйстве более 30 лет. 30 октября хозяйство отмечает свой 85-летний юбилей.

Дорогие калининцы! В этот праздничный день примите самые искренние и тёплые поздравления с днём рождения вашего хозяйства, одного из старейших и наиболее уважаемых в районе.

В наше непростое время вы уверенно справляетесь со всеми трудностями и служите примером преданности родной земле и однажды раз и навсегда выбранной архиважной и архиважной профессии.

От всего сердца желаем, чтобы ваш нелёгкий крестьянский труд всегда приносил вам успех и удовлетворение. Пусть над вашими полями всегда вовремя идёт дождь и светит солнце, пусть небесная канцелярия будет к вам благосклонна, помогая получать стабильно высокие урожаи. Пусть ваше благосостояние год от года растёт и увеличивается, а в ваших домах царит мир, счастье и достаток. Желаем, чтобы колхоз имени Калинина ещё долгие-долгие годы жил, работал и процветал на благо каждого своего труженика и всего района!

Сергей ШИРЯЕВ,
директор ООО «Кавказ»

Искренне поздравляю весь коллектив колхоза имени Калинина с прекрасным юбилеем! Ваш возраст – возраст мудрости и свершений, расцвета и созидательной энергии, а ваши успехи – результат неуклонного самоотверженного труда каждого работника на благо родного хозяйства.

Сельские труженики не знают выходных. Они на вахте постоянно. И люди говорят им огромное спасибо за постоянный самоотверженный труд, который делает мир прекраснее, и благодарят селян за его плоды, что радуют каждую семью круглый год.

Вы многое пережили, сохранили хозяйство и сплочённый коллектив. Желаю вам и впредь так же «держат удар», игнорачи справляться со всеми трудностями, неуклонно становясь только сильнее. Пусть вас радуют высокие урожаи, надой и привесы. Пусть колхоз имени Калинина с каждым годом становится богаче. А каждому его труженику желаю здоровья, мира, благополучия. Пусть свет любви и счастья никогда не покидает ваши дома!

Сергей ГРИЦЕНКО,
глава крестьянско-фермерского хозяйства

Уважаемые труженики и ветераны колхоза имени Калинина! Сердечно поздравляем вас с прекрасным юбилеем! 85 лет – это замечательный возраст, когда уже есть своя история, успехи и достижения, которыми можно по праву гордиться; есть мудрость и опыт, на которые можно опираться, чтобы смело и уверенно идти вперёд, к новым успехам и новым свершениям. А главное – есть сплочённый проверенный коллектив подлинных профессионалов и настоящий лидер, способный вести за собой и вдохновлять на решение проблем любой сложности.

Вы – представители самой важной и значимой для нашего района отрасли. Вы растите главный продукт, без которого не обходится ни один стол ни в одном доме – все 365 дней в году, – хлеб. Особая благодарность вам за то, что вы, несмотря ни на какие трудности, занимаетесь и развитием животноводства, производите молоко.

Желаем вам крепкого здоровья, стабильности и уверенности в завтрашнем дне, достойной награды за ваш нелёгкий созидательный труд. Пусть все задачи будут вам по плечу, пусть покорятся все намеченные вершины. Ставьте перед собой самые амбициозные задачи и добивайтесь успеха!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР;

Дорогие труженики колхоза имени Калинина и ветераны производства! Примите наши искренние поздравления с вашим замечательным юбилеем!

Как и вы, мы прекрасно знаем, что значит жить и трудиться на земле. Слагаемые успеха вашего хозяйства в получении высоких результатов – это прежде всего люди, их отношение к труду и любви к земле. И сегодня вы имеете главное богатство – высокопрофессиональных, ответственных, добросовестных работников – специалистов, механизаторов, доярок и скотников, водителей и подсобных рабочих.

Многое в создании такого коллектива зависит от руководителя. Ваш корабль вот уже почти 20 лет уверенно ведёт вперёд Юрий Фёдорович Буркот. Его отличают высокий профессионализм, принципиальность, требовательность к себе и подчинённым, дальновидность, отличные организаторские способности. Он именно тот руководитель, который всегда поймёт и поможет работнику, для которого на первом месте – люди. А доверие и взаимопонимание в коллективе – залог высоких достижений. Удачи вам!

Михаил СЕРКОВ, директор ООО «Казачье сельхозпредприятие «Старопапавловское»

Уважаемые работники колхоза имени Калинина! Солидный юбилей вашего хозяйства – замечательный повод выразить вам своё уважение и самые добрые чувства, искренне пожелать всех возможных благ.

Менялись эпохи, проходили реорганизации, но труженики вашего хозяйства оставались работать на родной земле, верные своей профессии и колхозу.

Желаем вашему коллективу успешно отвечать на все вызовы, которые ставит перед нами, тружениками села, наше трудное время, уверенно преодолевать любые трудности, становясь после каждого испытания только сильнее. А каждому труженику колхоза желаем счастья, исполнения желаний, крепкого здоровья и реализации всего задуманного. Пусть ваша жизнь складывается из светлых красок, а каждый новый день дарит удачу и прекрасное настроение!

Уверены: впереди вас ждут долгие и плодотворные годы на выбранном благородном поприще и ещё не один юбилей!

Александр ТРОФИМОВ, директор СПК «Восход»

Дорогие коллеги, труженики колхоза имени Калинина! От всей души поздравляем вас с днём рождения вашего хозяйства!

Юбилей – важное событие в жизни каждого человека и коллектива, момент подведения итогов и рождения новых замыслов. За плечами – богатый опыт, есть на что оглянуться, что вспомнить и чем гордиться.

Все мы на личном опыте знаем: работать на земле не просто. Крестьянский труд во все времена был и остаётся одним из самых нелёгких, но и одним из наиболее важных, нужных и почётных. Он требует выдержки, терпения, организованности и заслуживает глубокого уважения и высочайшей оценки. Природа заставляла попотеть, чтобы вырастить хороший урожай, и нынешний год, богатый на стихийные бедствия, лишний раз доказал эту горькую истину. Но вы стойко вынесли все удары.

Пусть дальнейшие годы приносят вам только радость, пусть все ваши начинания будут успешны и принесут вашему хозяйству и каждому его работнику стабильность, процветание и благополучие.

Желаем всем труженикам хозяйства крепкого здоровья, стабильного достатка и новых трудовых свершений

Андрей ПАТАТУРИН,
директор филиала «АгроМарьинский»



◆ На снимке: Михаил Кулаков, Яков Кобандие, Владимир Брусенцов, Таня Овчаренко, Константин Долматов, Наталья Стехова, Марина Устинова, Светлана Фоменко, Александр Икринов. Это благодаря и их труду колхоз из года в год добивается стабильных успехов.

◆ Колхозу имени Калинина - 85!

Этапы большого пути

Своим появлением село Горнозаводское обязано Свято-Георгиевскому женскому монастырю, основанному в 1879 году участником Кавказской войны подполковником Михаилом Спиридоновичем Ласточкиным. Святая обитель на пустынном берегу степной речки Куры притягивала к себе людей. У её стен наши предки переселились из осетинского городка Алагир, Душетского района Грузии, Отказненских хуторов и других мест. Уже с момента своего основания новое село стало многонациональным.

В память о том, что в Алагире многие переселенцы работали на горных заводах, село назвали Горнозаводским. Датой его основания принято считать 1921 год. А чуть раньше переселенцы из Полтавской области Украины основали хутор Курганский. Первые десять лет они вели хозяйство единолично, а в 1930 году организовали колхоз имени Калинина.

К этому времени на территории Горнозаводского сельского совета появились ещё два коллективных хозяйства: «Соревнование» и имени Джугели. Оба находились непосредственно в селе Горнозаводском.

Первым председателем колхоза имени Калинина был избран **Георгий Фёдорович Орлов**. Главными средствами производства в ту пору оставались лошади, быки и верблюды. Машин и тракторов не было. Машинный отряд имелся в коммуне «Коммунистический малак», вот они иногда и оказывали помощь калининцам.

В 1931 году колхоз обслуживала Апполоновская МТС. Обслуживание было непостоянным и частичным. Лишь в конце 1932 года Советская МТС выделила пять тракторов, с этого времени и началось постепенное внедрение в сельское хозяйство механизации. В этом же году появился первый комбайн «Коммунар». Постепенно колхоз превращался в многоотраслевое хозяйство.

В 1938 году только на МТФ уже насчитывалось 80 голов рогатого скота, 60 лошадей (не считая рабочих), полторы тысячи голов овец, тысяча индеек и две машины.

В сентябре этого же года председателем был избран **Иван Андреевич Андрищенко**. Вообще этот период характеризуется ростом активности колхозников. Все работы выполнялись качественно и в срок.

К сожалению, быстрый рост благосостояния колхозников нарушила Великая Отечественная война. После её окончания стало ясно, что с помощью малопродуктивных маленьких хозяйств крестьянам из нужды

не выбраться. В 1951 году было принято постановление об укрупнении колхозов. И три хозяйства на территории Горнозаводского сельсовета объединились в один колхоз. Ему дали имя М.И. Калинина. Первым председателем объединённого колхоза стал **Павел Григорьевич Иванов**.

Шли годы, колхоз успешно развивался. В разные годы его возглавляли Г.П. Полтавский, Л.Я. Стоянов, Ф.Д. Курков, И.М. Енин, И.М. Винников, А.А. Юрченко. Большую роль в развитии хозяйства сыграл **Иван Винников**. Он вывел колхоз в передовики, наладил орошаемое земледелие. Прибыль дошёл до трёх с лишним миллионов рублей. Стал родоначальником выращивания рапса на Северном Кавказе. При нём Горнозаводское стали газифицировать, проводить воду, устанавливать телефоны, асфальтировать дороги. Были построены школа, детский сад, торговый центр, кирпичный завод... **Иван Митрофанович** – заслуженный работник сельского хозяйства, лауреат премии Совета министров Советского Союза, обладатель полного комплекта медалей ВДНХ, кавалер орденов «Знак Почёта» и Трудового Красного Знамени.

Большой вклад в развитие хозяйства внесли такие специалисты и работники, как главный бухгалтер **Николай Кобандзе**, экономисты **Геннадий Жорин** и **Владимир Дубинин**, парторг **Михаил Андриченко** и **Олег Мелешко** и другие.

Живой легендой района стал первый на Ставрополье мужчина-дояр **Георгий Кобандзе**. Он награждён орденами «Знак Почёта», Ленина, Октябрьской Революции, а в 1983 году ему присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот». **Георгий Петрович** был и остаётся примером труженика. От каждой своей бурёнки он надаивал более шести тысяч килограммов молока!

Всей стране известны имена и других замечательных тружеников колхоза имени Калинина – делегата 24-го съезда КПСС, кавалера двух орденов Ленина **Надежды Акимовны Дегтяренко** и победителя Всесоюзного конкурса женщин – механизаторов **Анны Исаковны Глазковой**. Очень важно, что их помнят по сей день. В колхозе учреждены ежегодные соревнования среди доярок на приз **Георгия Кобандзе** и среди механизаторов на приз **Анны Глазковой**. За 34 года переходящими кубками и премиями награждены десятки колхозников. Трижды за наивысший удой награждались доярки **Галина Лукашова**, **Антонина Мамина**



◆ Много лет дружной семьёй трудится коллектив полеводческой бригады колхоза им. Калинина: **Михаил Казаков**, **Виталий Балабан**, **Амираи Миделашвили**, **Владимир Рузанов**, **Виталий Келеметов**, **Виктор Дорошев**, **Павел Ефименко**, бригадир **Леонид Ткачук**, **Николай Иванов**, **Александр Грачёв**, **Виталий Елишевский**, **Сергей Емельяненко**, **Александр Белинский**, **Владимир Хижняков**.

и **Варвара Кеккишвили**. А среди механизаторов победителями трижды становились **Владимир Резников**, **Евгений Овчаренко** и **Сергей Фурманов**.

Только за период с 1971 по 1986 годы правительственных наград были удостоены 42 труженика колхоза имени Калинина.

День сегодняшней

Колхоз имени Калинина и сегодня – одно из лучших хозяйств района. Его успехи – результат успешного сочетания верности традициям и внедрения современных технологий и передового опыта. Говоря о традициях, начать надо с того, что здесь остались верны принципу коллективного ведения хозяйства (это с учётом того, что в районе выжили всего два колхоза). Здесь прекрасно понимают: людям нужна работа. А где же и работать на селе, как не в сельском хозяйстве? И сегодня в колхозе имени Калинина – самый большой в отрасли района коллектив, насчитывающий 167 человек, и самая высокая заработная плата. Что ещё немаловажно – выплачивается она ежемесячно и без задержек.

Вторая сознательная установка – сохранение и развитие животноводства. Сегодня это удовольствие настолько дорогое, что от него отказались практически все. И калининцы могли бы пустить стадо под нож и вздохнуть с облегчением. Но при этом уволить и сделать безработными сорок человек. А учитывая принцип председателя колхоза «Первое – это люди, всё остальное – потом», можно понять, что просто так калининцы от животноводства не откажутся.

Конечно, основной продук-

цией остаётся зерно. Растениеводство – это деньги, а значит – основа жизни и благосостояния колхоза. В полеводческой бригаде под началом главного агронома **Василия Харченко** занято около сорока человек. Среди них есть трудовые династии. Например, такие, как семейная династия **Миделашвили**. Её основатель **Амираи Миделашвили** свыше сорока лет работает механизатором. Пришли в колхоз и оба его сына. **Исак** стал в бригаде сварщиком, а **Амираи-младший**, как и отец, – механизатором.

Принцип бережности в колхозе имени Калинина стал взаимным. В хозяйстве дорожат каждым работником. А каждый работник, в свою очередь, по мере сил и возможностей трудится на благо коллектива. Так, если раньше во время жатвы приходилось приглашать комбайнёров со стороны, то в последние два года необходимость в наёмниках отпала. Причина – молодые механизаторы, учитывая нужды хозяйства, летом стали пересаживаться с тракторов на комбайны. Так, комбайнёрами по совместительству стали **Виталий Балабан**, **Николай Иванов**, **Александр Колодников**, **Сергей Рябко**, **Сергей Емельяненко** и младший **Амираи Миделашвили**.

В хозяйстве вдумчиво подходят к новинкам. Например, здесь внимательно изучили и сравнили классическую, поверхностную и нулевую технологии обработки почвы. В результате вот уже четвёртый год ориентируются на нулевую. Одним из главных аргументов в её пользу стала насушенная в наших климатических условиях необходимость сохранения влаги в почве. Теперь под технические культуры почву

лушат, а на остальных землях ограничиваются гербицидными обработками. Сразу во время жатвы к комбайнам цепляют измельчители соломы. Измельченные остатки растягиваются всему полю, образуя защитную подушку, под которой накапливается влага.

Одним словом, в настоящее время колхоз имени Калинина – многоотраслевое хозяйство с высоким уровнем технической оснащённости.

На протяжении вот уже 18 лет колхоз возглавляет **Юрий Буркот**. Родился он в Апанасенковском районе Ставрополья. После школы поступил было в военное училище, но практически сразу забрал документы и стал студентом Калмыцкого государственного университета. Взяли верх крестьянские корни. Вырос-то в селе, а родители даже работали семейным экипажем: отец – комбайнёром, а мать у него – штурвальным. Агрономом стал старший брат. По этой стезе пошёл и **Юрий Фёдорович**. Одно время даже занимался предпринимательской деятельностью, но недолго. В марте 1997 года большинством голосов из четырёх кандидатов горнозаводчане выбрали его председателем, доверив ему судьбу колхоза. С тех пор он успешно работает на этом ответственном посту.

Кстати, в этом году к его наградам добавилась медаль «За доблестный труд». Такие же медали вручены механизатору **Виталию Келеметову** и водителю **Сергею Устинову**. А всего различными наградами, в том числе почётными грамотами и благодарственными письмами министерств сельского хозяйства Ставропольского края и Российской Федерации, к юбилею отмечены 15 тружеников колхоза.



◆ Бывший председатель колхоза **Иван Винников** и первый на Ставрополье мужчина-дояр **Георгий Кобандзе**.



◆ Ветеринарные техники **Владимир Онищенко** и **Галина Авдеева**, главный ветврач **Сергей Непрапов**.



◆ **Заури Илуридзе**, **Людмила Овчаренко**, **Алексей Кулеш** не один год успешно трудятся в животноводстве.

◆ Колхозу имени Калинина - 85!

Техника – основа прогресса

Этот вывод справедлив для любой сферы экономики. Сельское хозяйство – не исключение. Крестьяне давно перешли от сохи к умным машинам с компьютерным управлением. Шагает в ногу со временем и колхоз имени Калинина. А курирует отрасль механизиции производства главный инженер Владимир Брусенцов. Его трудовой стаж составляет более 30 лет!

Сегодня хозяйство имеет в арсенале 29 тракторов, 10 зерноуборочных комбайнов, 36 автомобилей и парк сельскохозяйственных самоходных и прицепных машин, которые позволяют в оптимальные сроки, быстро и качественно проводить весь комплекс работ.

За последние пять лет техника значительно обновилась. Были приобретены четыре трактора, в том числе два – нового поколения «Беларусь-2022», высокопроизводительные зерноуборочные комбайны «ПАЛЕССЕ GS-12» с комплектом жаток для уборки зерновых, подсолнечника и кукурузы. Появились самоходные опрыскиватели «Барс», универсальный кормоуборочный комплекс УЭС-280А, многофункциональный экскаватор ЭО-2626, восемь сеялок для посева культур по нулевой технологии и два загрузчика семян «Бизон».

Купили одноковшовый телескопический погрузчик «Амкадор» для погрузки зерна. Машина очень компактная, маневренная и необыкновенно эффективная. Доверили новинку виртуозу погрузки Алексею Гиричу. С любой работой – хоть на ушке, хоть на

складе – он справляется быстро и аккуратно. В хозяйстве давно знают: лучше него эту работу не сделает никто.

Обновился автомобильный парк. Его пополнили четыре легковых автомобиля и три микроавтобуса «Газель», три прицепа для «КамАЗов».

В результате всех приобретенных до 80 процентов всей имеющейся в хозяйстве техники сегодня находится в самой что ни на есть работоспособной поре. Но время идет, срок эксплуатации накапливается. Да и техника не на выставке стоит, а поле есть поле, где всякое может случиться. За то, чтобы все «железные кони» исправно трудились, отвечает служба механика Алексея Елиневского.

Алексей Юрьевич вырос в семье потомственных механизаторов. Отец его всю жизнь проработал комбайнером, и каждый из пятерых сыновей в свой черед посидел за штурвалом. Двое стали профессиональными механизаторами и работают в хозяйстве. Алексей Елиневский, можно сказать, врос в эту службу. Уже имея большой стаж работы, он без отрыва от производства закончил сельскохозяйственный институт и получил специальность инженера-механика. Так что сегодня в своей повседневной



◆ Чтобы техника всегда была в полном порядке, заботится механик бригады Алексей Елиневский.

работе применяет и полученные в вузе теоретические знания, и практические навыки, за годы работы впитанные в плоть и кровь и доведенные до автоматизма. С любыми задачами – и организационными, и техническими – справляется грамотно, со знанием дела.

Центром всех инженерных дел является ремонтная мастерская. Главный инженер называет её техническим сердцем всего колхоза. «Несмотря на все реорганизации, мы постарались сохранить этот важный объект, – говорит он. – Так что последние годы практически вся техника, работающая на кол-



◆ Заслуженным уважением в хозяйстве пользуются водители Сергей Устинов, Алексей Якушев и Роман Кравченко.

хозных полях и фермах, именно здесь приводится в «боевую готовность». Для этих целей приспособлены буквально все помещения машино-тракторных мастерских, включая тамбуры и боксы автогаража. А в прошлом году помещение аккумуляторной переоборудовали под депо для ремонта комбайнов.

Кроме того, в минувшей «шпильке» удалось воплотить в жизнь давно намеченные планы по переоборудованию отопления всех производственных и бытовых помещений мастерских, гаража и монтажного цеха. С парового отопления перешли на газовое, применив бытовые котлы. А центральный ремонтный зал ма-

стерских отапливается газовыми излучателями. Всё это позволило не только значительно улучшить условия труда ремонтников и водителей, но и сократить затраты на отопление. В основу реконструкции легли расчёты главного энергетика колхоза Константина Долматова.

Наконец, машинный двор можно назвать своего рода центральным складом, где хранятся все самоходные сельскохозяйственные машины и другая техника.

Возглавляет коллектив мастерских заведующий Александр Икрянов. Здесь он трудится семь лет и прекрасно справляется со своими хлопотными обязанностями.

Есть в колхозе и дойное стадо

На заре создания колхоза имени Калинина животноводство было представлено тремя фермами. Помимо молочно-товарной, имелись свиноферма и конюшня. На протяжении долгих лет существования хозяйства животноводство являлось неотъемлемой частью развития колхозного производства. Но грянула перестройка, и осталась всего одна ферма.

Но, несмотря на все трудности, калининцы от этой отрасли не отказываются. Пытались даже откармливать покупных быков калмыцкой степной породы на мясо. Реставрировали корпуса под откормочные, перенимали опыт, закупили 1200 бычков. Но оказалось, что затраты растут каждый год: на электричество, кормление, горюче-смазочные материалы, ветеринарное сопровождение и так далее. В результате себестоимость едва ли не превышала цену реализации. Поэтому планы промышленного выращивания животноводческой продукции пока пришлось отложить. Хотя небольшое поголовье «калмыков» осталось. А вот дойное стадо – единственные в районе! – держат крепко. Сейчас в этом стаде 360 коров. А руководит этой отраслью в хозяйстве главный зоотехник Сергей Выродов.

С осени 2010 года калининцы перешли на так называемое однотипное кормление скота. Отказались от зелёного корма, заменив его силосом и сенажом. Что это дало? Во-первых, возможность не зависеть от погодных условий. Во-вторых, обеспечило одинаково высокое качество молока в течение года, ведь при переходе на «зелёнку» жирность падает. Наконец, избавили животных от стресса, неизбежного при смене корма.

Перешли и на цеховую систему содержания скота. Как поясняет главный зоотехник, «есть группы

раздоя, отёла, получения основного молока, группы запуска, две группы сухостоя, группа нетелей. Для каждой группы составляется свой рацион с добавлением кормовых добавок, которые нам предоставляет фирма «Мустанг». Телят от рождения и до ста дней мы содержим в отдельных клетках. Так они дают большие привесы, быстрее растут, становятся крепче».

Как итог – за последние пять лет в колхозе добились хороших результатов в получении привесов скота на откорме. Быки в возрасте 17-19 месяцев достигают веса 500 килограммов и больше. Есть успехи и в молочном животноводстве: среднегодовой надой от коровы с четырёх с половиной тысяч килограммов в 2010 году дошёл до 5845 в 2014-м.

«Сегодня, к сожалению, профессия животновода не относится к современным, – говорит главный зоотехник. – Думаю, это неправильно. Мне хочется отметить людей, которые, однажды придя на ферму, остались здесь надолго. Это и заведующий молочно-товарной фермой Тимофей Третьяков, зоотехник Рита Третьякова, ветврач Галина Авдеева, ветеринарный техник Владимир Онисенко. Своевременное кормление обеспечивают механизаторы Анатолий Цвейцих, Анатолий Плотников и Николай Васильев».

Большое человеческое спасибо нашим дояркам Зухре Бурдули, Шорене Илуридзе, Татьяне Афонькиной, Нине Бекешидзе, Галине Киричко, скотникам Ев-



◆ Уже несколько лет зоотехническую службу колхоза возглавляет Сергей Выродов.

гению Арганашвили, Заурино Илуридзе, Сергею Кравченко, телятникам Николаю Алексею, Виталию Гречко, Александру Колеснику и Юрию Старостину».

Конечно, ежегодно приходится много средств и сил вкладывать в реконструкцию и содержание помещений складов, сеников, базов и всего остального. Сегодня все корпуса добротные, находятся в хорошем состоянии. Все основные рабочие процессы механизированы. Имеются специальное оборудование для приготовления сбалансированного рациона, холодильная камера для хранения молока и прочее оборудование. Каждый год заготавливается большое количество кормов для животных. И, что тоже немаловажно, содержатся животные в чистоте. Последнее не только для скотины хорошо, но и людям приятно.

Живая связь времён

Юбилей колхоза – знаменательная дата для всех жителей села Горнозаводского, а в особенности для нас, ветеранов колхозного производства.

Мы, ветераны, горды тем, что на нашу долю выпало жить и трудиться в счастливые времена, когда нелёгкий сельский труд был нам в радость и успехом мы добивались немалых. Село наше было молодым, красивым, наполненным кипучей жизнью.

Не только наши уважаемые передовики, которых мы всегда почитали, но и каждый колхозник на своём месте отдавали все силы, энергию, вдохновение своему делу – делу процветания колхоза и нашего родного села.

Мы преклоняемся перед подвигом наших предков, создавших колхоз, спасавших технику и скот во время оккупации, погибших на полях сражений в Великой Отечественной войне. В их честь на средства жителей села и колхоза установлен прекрасный обелиск, и имена всех павших односельчан высечены на мраморных плитах. Они с нами навечно!

Слава труженикам, восстановившим разрушенное хозяйство в послевоенные годы!

Молодость наших ветеранов пришлась на лучший период истории колхоза – 70-80-е годы. Более 800 колхозников трудились на полях и фермах, строили дома, растили детей, озеленяли и благоустроили наши дворы и улицы. Жили непросто, но были неутомимы, уверены в завтрашнем дне.

Умели и отдыхать. Проводили массовые праздники с участием всех трудящихся коллективов и художественной

самодеятельности, с конкурсами, забавными лотереями. «Огоньки», чествование и награждение передовиков – всё шло на общем подъёме. По завершении основных полевых работ многие награждались экскурсионными поездками по городам Советского Союза, на ВДНХ и даже за границу. Нуждающимся выделялись профсоюзные путёвки в лучшие здравницы.

Для детей имелись прекрасный детский сад и новая школа, пионерский лагерь, ученическая бригада, устраивались увлекательные экскурсии. А выпускники в день последнего звонка с председателем колхоза традиционно объезжали все колхозные владения. Многие были ориентированы на дальнейший труд на селе.

Конечно, сейчас нам трудно сознавать, как сильно изменило время нашу жизнь. Но раз мы ещё отмечаем наш очередной юбилей, значит – мы есть и непременно постарайтесь дожить до следующей знаменательной даты родного колхоза.

От души говорим сегодня большое спасибо всем, кто в этих непростых условиях трудится в хозяйстве, растит хлеб наш насыщенный. Всем руководителям, специалистам, рядовым труженикам колхоза имени Калинина – низкий поклон. Надеемся, что «не пропадёт ваш тяжкий труд и дум высокое стремление!» С праздником, дорогие колхозники и ветераны! С 85-летием, родной колхоз!

Ветераны Лидия Сиверина, Валентина Ведмич, Надежда Шербак, Галина Павленко, Надежда Простякова, Надежда Алиева.



В городе Новоавловске на площади Кирова прошёл митинг в поддержку президента России и губернатора Ставропольского края и их усилий, предпринимаемых в борьбе против коррупции.

Организовали и провели митинг казаки района, а открыл его атаман Павловского районного казачьего общества Владимир Роговой. Выступающие говорили о том, несмотря на усилия президента Владимира Путина,

Митинг против коррупции

коррупция в стране пока не искоренена, что воровство – путь в никуда, и задача всех честных граждан – объединить усилия в борьбе с этим злом, а тот, кто стоит в стороне, сам становится соучастником.

На митинге также прозвучал ряд замечаний в адрес городской власти. В частности, говорилось о том, что работают в городе только торговля и такси, большинство улиц не освещаются, нет своего кинотеатра, танцплощадка разваливается, не хватает спортивных площадок, стадион до сих пор не достроен и молодежи некуда пойти. Говорили о необходимости четкого плана застройки и развития города и о том, что у всех предпринимателей должны быть равные

условия. Руководитель клуба «Патриот» Татьяна Гамбунова подняла вопрос о создании обелиска погибшим в Афганистане и Чечне и благоустройстве территории вокруг танка-памятника.

В митинге принял участие депутат Думы Ставропольского края Виктор Гончаров, отметивший, что аналогичный митинг недавно прошёл и в Ставрополе. Присутствовали на площади и представители районной и городской администраций. Глава Новоавловска Владимир Кузнецов дал разъяснения по некоторым вопросам, а ещё отметил, что критиковать власть можно и нужно, а также призвал всех быть объективнее и корректнее по отношению друг к другу.

(Соб. инф.).

Улыбнитесь!

- Дорогая! Если я умру, ты не горюй, сразу замуж выходи. Будь счастлива. Единственная просьба - пусть сыновей правильно воспитает!

- Господи! Как ты достал! Нормальный суп! Ну не хочешь же есть...

- Доченька, ну почему ты не хочешь за него замуж?

- Мам, ну он же рыжий!

Отец с дивана:

- Да ерунда это - год жизни с тобой, и он будет седым!

Дедушка выиграл миллион долларов в лотерею. Журналисты просят его поделиться ощущениями. «Ну что я могу сказать... Я рад, что у меня теперь есть большая и любящая семья».

- Есть же Иваново - город невест. Значит, должен быть где-то город женихов?

- Магадан.



Алексей Немов,
четырёхкратный
олимпийский
чемпион

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОМСОМОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

26 октября 2015 г.

п. Комсомолец

№ 21

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 30 от 30 октября 2014 г. «О земельном налоге на территории муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с п. п. 2 п. 1 статьи 14 Федерального Закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 2 статьи 7 Устава муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края Совет депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 30 от 30 октября 2014 г. «О земельном налоге на территории муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края» следующие изменения:

1.1. Пункт 6.1 изложить в следующей редакции: «Органы местного самоуправления муниципального образования – в отношении земельных участков, находящихся в собственности или постоянно (бессрочно) пользовании».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации до 30 ноября 2015 года и вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

Председатель Совета депутатов,
глава муниципального образования
Комсомольский сельсовет Кировского
района Ставропольского края
Н.М.КАЗАНЦЕВА.

Продаётся
КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун»
мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19
ИП Руденко Г.В., св. № 310262528700031 (6-9, №581)

Салон красоты «ДОЛОРЕС»
ТРЕБУЮТСЯ:
ПАРИКМАХЕР, МАСТЕР
МАНИКЮРА.
Телефон: 8-962-490-29-30
(Светлана) (№623)

Продам
СРОЧНО! ТРЁХКОМНАТНУЮ
КВАРТИРУ
в г. Новоавловске, 2-й этаж, большой подвал, гараж. Возможно использование материнского капитала.
Телефоны: 8(87938) 5-24-35, 8-961-445-22-94 (№63)

КУРЫ -НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-963-114-77-86 (№491522)
ИП Андреев Т.И., ИНН 6326031202, ОГРН 301023209021

Куры несушки
доставка бесплатно!
+7(961)464-85-64

Государственному учреждению
требуется МЕДСЕСТРА (дневная),
ЮРИСКОНСУЛЬТ со знанием ФЗ № 44.
Обращаться по адресу: г. Новоавловск, пойма реки
Куры. тел.: 2-09-90, 2-20-44 (№3)

ПРОДАЁМ
обогреватели карбоновые и
лампы инфракрасные
для теплиц, птичников
и свинарников.
Сезонные скидки! Доставка.

«Агрокормсервис плюс» г. Ставрополь.
Тел.: 8-8652-39-23-24, 8-962-444-08-77
Скидки предоставляет ООО «Агрокормсервис плюс» (№43)

Погода 29 октября (четверг): ночью +5°, днём +10°, облачно, с прояснениями, без осадков. Атмосферное давление повышенное, ветер северо-восточный 2 м/с.
30 октября (пятница): ночью +4°, днём +7°, преимущественно облачно, без осадков. Атмосферное давление повышенное, ветер восточный 4 м/с., с порывами до 7 м/с.
31 октября (суббота): ночью +3°, днём +5°, преимущественно пасмурно, без осадков. Атмосферное давление повышенное, ветер восточный 2 м/с., с порывами до 5 м/с.

Кредит для ответственных клиентов

Чем больше документов, тем ниже ставка*

г. Новоавловск, ул. Центральная, д. 53
магазин «Эксперт»

8 800 200 59 09
www.rencredit.ru

Ренессанс Кредит

* Обязательные документы: паспорт, второй документ, удостоверяющий личность.
Дополнительные документы для получения сниженных ставок по кредиту: документ о трудоустройстве (справка по форме №102П и др.), документ о платежеспособности (документ, подтверждающий право собственности, свидетельство о регистрации ТС или ПТС и др.). Кб. «Ренессанс Кредит» (ООО), лицензия Банка России № 3354-Р/03/2014 (№42)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел печати, реклама - 2-03-04, корреспондент - 2-27-04, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: rolovetmen@mail.ru

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.